89935.330

A

A

<D A

Wichtige Pflegehinweise

Bitte beachten Sie die wichtigen Pflegehinweise auf unserer Internetseite

R? S
=11 WWW.held-hilft.dequlegehinweise e

e =

A

Important care instructions

Please note the important care instructions on our website

o S
ey Www.held-hilft.de s Pflegehinweise

Instructions d'entretien importantes
S'il vous plait noter les instructions de soins importants sur notre site Web

% S
s Www.held-hilft.de q Pflegehinweise e

e =

aD A

Importanti istruzioni per la cura

Si prega di notare le importanti istruzioni per la cura sul nostro sito web

o S
ey Www.held-hilft.de s Pflegehinweise

Belangrijke zorginstructies

Let op de belangrijke zorginstructies op onze website

R? S
4§ WWW.held-hilft.dequlegehinweise e

e =

D A

DuleZité pokyny pro péci

Vezmeéte prosim na védomi dulezité pokyny pro pé&i na nasich webovych strankachg

R0 5
ey Www.held-hilft.de mmssp Pflegehinweise Q)

e =

A

A

Wazne instrukcje dotyczace pielegnacji
Zwroc’uwage na wazne instrukcje dotyczace pielegnacji na naszej stronie internetowej

20 &
9.4 WWW.held-hiIft.deqpflegehinweise e

e =

CSKO A

Délezité pokyny na starostlivost”

Dbajte na dblezité pokyny tykajlce sa starostlivosti na naSich webovych strankach

20 &
9.4 WWW.held-hiIft.deqpﬂegehinweise e

e =

HO A

Fontos kezelési utasitasok
Kérjik, vegye figyelembe a honlapunkon taldlhato fontos kezelési Gtmutatot

20 3
9.4 WWW.held-hilft.dequlegehinweise e

e =

A

Instructiuni importante de ingrijire

Retineti instrucfiunile importante de ingrijire de pe site-ul nostru

8o >
ey Www.held-hilft.de e Pflegehinweise

Onemli bakim talimatlan

Litfen web sitemizdeki 6nemli bakem talimatlarini dikkate aliniz

R? 5
=11 WWW.held-hilft.dequlegehinweise e

e =

A

BaXHble MHCTPYKLMUM No yxXoay
OﬁpaTuTe BHUMaHWe Ha BaXXHble UHCTPYKLKWKU NO yXo4y Ha Hallem Beb-canTe

8o 5
9.4 WWW.held-hiIft.dequlegehinweise e

e =




E gedampft > ungedampft s 3,5x15 @)
c- s § % ° °
o . T sx &7 & 1 &l 1 2 & 6 .
@ X X X X
’ - = 2802 | A 2801/ Al 1504 | | 1505 | B 1613 | |@ 2804 . .
o o o \ / 8x30 5/5x16 5855 8x30 .
E » - , & : . .
/ 8x 4x 2x % 2x M M >
o] s | 2821 2840 | ] 2842 . .
M5 x 25 Alternative M4 X 25 5mm N N
w87 % ° °
88853.550 /m @ 2x 2x o v, 15x . 2X 1x
B 5701 2876 2837| [§ 2365 | 2855 2862 . .
L] L]
@ . .
.A 1x

2863 e 9 e 0
— o

0 10 20 30 40 ﬁ

Das beigefiigte Wandbefestigungsmaterial (Diibel und Schrauben) eignet sich nur De begeleidende wandmontage hardware (pluggen en schroeven) is alleen geschikt ‘

fiir festes Mauerwerk (z.B.: Beton- oder Ziegelwénde). Fiir andere Wandaufbauten voor massief metselwerk (bijvoorbeeld beton of bakstenen muren). Voor andere

sind eventuell Spezialdibel und andere Schrauben notwendig. Ziehen Sie muur structuren zijn eventueel bijzondere ankerbouten en andere noodzakelijke. ° °
gegebenfallseine Fachkraft zu Rate. Draai indien nodig, een deskundige.

MpMnomeHHbIA MATEDHEN AN XDEANEHWA K CTeHe (ROGENN W: BHHTS) Le mur d'accompagnement matériel de montage (chevilles et les vis) ne convient que
NDUFOAEH TOMBKD ANA KECTKWX KNAOK (HANDUMEP, BETOHHBIE WA pour la magonnerie solide (par exemple en béton ou des murs de briques). Pour les
KMPNUYHBIE CTeHB). [NA APYrHX HACTEHHBIX KOMCTPYKUMA HeoBxogwMel structures de mur d'autres sont peut-etre spéciale boulons d'ancrage et d'autres
CMOTPA No oBGCTOATENBCTBAM CheynancHele foGenu W Apyrve BMHTE nécessaires. Serrer le cas échéant, un expert.

Mpu HeoOXOAWMOCTH NPOKOHCYNLTHPYATECE Y CReynanucTa

Zalaczony material do mocowania do $ciany (kolki rozprezne i wkrety) nadaje sig Il muro di accompagnamento hardware di montaggio (tasselli e viti) &'e adatto solo
tylko do $cian murowanych (np. z betonu lub cegiel). Do $cian wykonanych w per muratura piena (ad esempio calcestruzzo o muratura). Per le altre strutture . °
innych technologiach konieczne by¢ moga specjalne kolki rozprezne i inne wkrety. murarie sono forse speciali bulloni di ancoraggio e necessari di altri. Serrare se
W razie potrzeby skorzystaj z fachowej pomocy necessario, un esperto. ‘
The accompanying wall mounting hardware (anchors and screws) is suitable only Ekteki duvara sabit montaj malzemeleri (duibel ve vidalar), sadece saglam duvarlar
for s9lid masgnry (eg concrete or brick walls). For ot.her wa_II structures are icin (6rnek: beton veya tugla) elverislidir. Baska duvarlar igin 6zel diibeller ve farkli 1 X 1 X
possibly special anchor bolts and other necessary. Tighten if necessary, an expert. vidalar gerekebilir. Gerektiginde bir uzmana danisiniz.
5/5x16 4x30 8x30
& % <& o @
8x 2x 4x M 4x [ﬁ 8 x / 8 x ..A 1x
2302 | Hl 1613 2821 2812 2801 2861 2863

Seite 1 von 6




88853.550

3,5x15

@&VZX

2804

=N

2863

D Leim
GB Glue
NL Lijm
PL Klej
TR Tutkal
F Colle
| Colla

ngeddmpft

&7

<

N2 1505

3,5x15

M5 x 25
\\\‘\\\\
/1x @‘\‘@ X

Alternative M4 X 25
2u 2876
2x
2837

Scharniermontage
—— —
= = 2.
o= ¢F \ p—
1 &

Scharnier I6sen 2.
\ / 1-

B Ik pp—

Seite 2 von 6




88853.550

(a7)2x

le - (as) 1 (a6) 1x

35x15 8x30 58x55 8x30
@ﬁn & 4x @@9 4x /ﬂx WZX 5‘% 2x
L] 6 | 2804 2861 2840 2842

M5 x 25 Alternative M4 X 25
S

Zm%@ 4x oy Aﬂ 1x @ 2x mym

2837 2865 2863 2909 2827
> @ 6 mm 8 mm

32,4cm

[¢)

[¢)

9 4x Q 18 x
2926 m 2917

8 x
2800

\j 63x11
2x @ 4%

5702| Y 2815 | Y 2817 | B 2847| BB
4x9  5x30 @
| S,

El s« ax |B° 1970

%m
w
x
< 2
N
o
£y x
x (o]
=y
/{f
/
{
5
\
m\
N
(9]
N »
w A\
o N
o x

|
io 20 30 40 (a8) 1 x (49) 1x (50)1x

i,

Seite 3 von 6



88853.550

Seite 4 von 6



88853.550

Seite 5 von 6



88853.550

Seite 6 von 6



www. Fill-hilft.de &

L

88853.551

0 gedidmpft = ungedampft s 3,5x15
:I
WSX C:w 8x &EF 1x Q;g/ %Zx @f 6x
] 2 | 2301 [l ¥ 1504 | ¥ 1505 |H 1613 ||@A 2804
8x30 5/5%16 4x30 5855 8x30
/ 8x & 4x @W 4x 2x 2x
2361 | @ 2821 10| 2812 2840 | [} 2842

M5 x 25

Alternative

13| 5701 2876

M4 x 25 5mm

S
‘\\\‘\\\\“\\\ 2u 2876 9
@“\‘ 2x 2x — 2x 2x

2837/ 9 2865 | 2855 2862

® 6 &6 o o & o 0 o o o o o

L]

e o o o o

(37) 2x

Das beigefiigte Wandbefestigungsmaterial (Diibel und Schrauben) eignet sich nur De begeleidende wandmontage hardware (pluggen en schroeven) is alleen geschikt ‘
fiir festes Mauerwerk (z.B.: Beton- oder Ziegelwénde). Fiir andere Wandaufbauten voor massief metselwerk (bijvoorbeeld beton of bakstenen muren). Voor andere
- sind eventuell Spezialdiibel und andere Schrauben notwendig. Ziehen Sie muur structuren zijn eventueel bijzondere ankerbouten en andere noodzakelijke. ° °
gegebenfallseine Fachkraft zu Rate. Draai indien nodig, een deskundige.
MpPUNOXEHHLIA MATEpHan ANA KPENnneHus K cTeHe (QI06eni M BUHTLI) Le murd accompa.gnenf\ent matériel de montlage (chevilles et les vns? ne convient que
NPUFOAEH TONBKO ANA MECTKMX KNAJOK (HANDUMEP, GETOHHIE WAW pour la magonnerie solide (par exemple en béton ou des murs de briques). Pour les
KMPAKYHBIE CTeHsl). [INA APYrMX HacTeHHsIX KOHCTPYKYWA Heobxoawumsl structures de mur d'autres sont peut-etre spéciale boulons d'ancrage et d'autres
CMOTPA No oBGCTOATENBCTBAM CheynancHele foGenu W Apyrve BMHTE nécessaires. Serrer le cas échéant, un expert.
Mpn HeoGXoAMMOCTH NPOKOHCYNBTHPYATECE ¥ Cleynanvcra
Zalaczony material do mocowania do $ciany (kolki rozprezne i wkrety) nadaje sig Il muro di accompagnamento hardware di montaggio (tasselli e viti) &'e adatto solo
tylko do $cian murowanych (np. z betonu lub cegiel). Do $cian wykonanych w per muratura piena (ad esempio calcestruzzo o muratura). Per le altre strutture . °
innych technologiach konieczne by¢ moga specjalne kolki rozprezne i inne wkrety. murarie sono forse speciali bulloni di ancoraggio e necessari di altri. Serrare se
W razie potrzeby skorzystaj z fachowej pomocy necessario, un esperto. ‘
Links
I The accompanying wall mounting hardware (anchors and screws) is suitable only Ekteki duvara sabit montaj malzemeleri (duibel ve vidalar), sadece saglam duvarlar
Left for solid masonry (eg concrete or brick walls). For other wall structures are icin (6rnek: beton veya tugla) elverislidir. Baska duvarlar igin 6zel diibeller ve farkli 1x 1x
possibly special anchor bolts and other necessary. Tighten if necessary, an expert. vidalar gerekebilir. Gerektiginde bir uzmana danisiniz.
5/5x16 4x30 8x30
& % <& o \
8x 2x 4x M 4x [ﬁ 8x / 8 x »A@ 1x
2302 | Hl 1613 2821 2812 2801 2861 2863

Seite 1 von 6




88853.551

3,5x15

o

z m 2863

D Leim
GB Glue
NL Lijm
20 min. PL Klej
TR Tutkal
F Colle
| Colla

ungedampft

3,5x15

& ax

2804

M5 x 25
S
/m 2x

5701 2876

Alternative M4 X 25

zu 28
o 2

2837

5mm

2x
2855

Scharniermontage
S
o o= 2.
R ‘F  p——
1 S

Scharnier l6sen 2.
N\

(driicken)

Seite 2 von 6




88853.551

LM

2801

5,8 x55

2x
2840

8x30

6‘% 2
2822

Alternative M4 X 25
zu 2876

me

&
o ol /L&
=

4x 2x
2837 2865 | [ 2863 2009 | B 2827
6 mm 8 mm
14 4x 9 18 x

2926 | B

2917

25|
o

R

(a8) 1x

ol

(a9) 1

e o0 o
.

(a7) 2

0 10 20 30 40
63x11 63x19 20x8 N o
L @ 1x @ 4 x N 4 x L @ 4x E ZLX
2880 2815 2817 2847 v 5252.300

Seite 3 von 6




88853.551

Seite 4 von 6



88853.550

Seite 5 von 6



88853.550

Seite 6 von 6



